
Внимавай на себе си 
Второзаконие 6:4-13 Слушай, Израилю; Иеова нашият Бог е един Господ; 5 и 

да възлюбиш Господа твоя Бог с цялото си сърце, с цялата си душа и с всичкото си 

сила. 6 Тия думи, които ти заповядвам днес, нека бъдат в сърцето ти; 7 и на тях да 
учиш прилежно чадата си, и за тях да говориш, когато седнеш в дома си, когато 

ходиш по пътя, когато лягаш и когато ставаш. 8 Да ги връзваш за знак на ръката си, 
и да бъдат като надчелия между очите ти. 9 И да ги написваш на стълбовете на 

вратите на къщата си и на портите си. 
10 А когато Господ твоят Бог те въведе в земята, за която се е клел на бащите 

ти, на Авраама, Исаака и Якова, да ти даде големи и хубави градове, които ти не си 
съградил, 11 и къщи пълни с всякакви блага, които не си напълнил, и изкопани 

кладенци, които не си изкопал, лозя и маслини, които не си насадил, - като ядеш и 
се наситиш, 12 внимавай на себе си да не забравяш Господ, Който те изведе из 

Египетската земя, из дома на робството. 13 От Господа твоя Бог да се боиш, Нему 

да служиш, и в Неговото Име да се кълнеш. 
Второзаконие 8:7-14 Защото Господ твоят Бог те завежда в добра земя, в земя 

богата с водни потоци, които извират в долини и планини; 8 в земя богата с жито, 
ечемик, лозя, смокини и нарове; в земя богата с маслини и мед; 9 в земя гдето не ще 

ядеш хляб оскъдно и в който не ще си в нужда от нищо; в земя чиито камъни са 
желязо, и от чиито планини ще копаеш мед. 10 Ще ядеш и ще се наситиш, и ще 

благословиш Господа твоя Бог за добрата земя, която ти е дал. 11 Внимавай да не 
забравиш Господа твоя Бог и да не престъпваш заповедите Му, съдбите Му и 

повеленията Му, които днес ти заповядвам, 12 да не би, като ядеш и се наситиш и 
построиш добри къщи и живееш в тях, 13 и като се умножат говедата и овците ти и 

се умножат среброто ти и златото ти, и се умножи всичко що имаш, 14 тогава да се 
надигне сърцето ти и да забравиш Господа твоя Бог, Който те е извел из 

Египетската земя, из дома на робството; 
Изход 2:24-25 Бог чу пъшканията им; и Бог спомни завета си с Авраама, с 

Исаака, и с Якова. 25 И Бог погледна на израилтяните, и Бог разбра положението им. 

Лука 18:2-8 В някой си град имаше един съдия, който от Бога се не боеше и 
човека не зачиташе. 3 В същия град имаше и една вдовица, която дохождаше при 

него и му казваше: Отдай ми правото спрямо противника ми. 4 Но той за известно 
време не искаше. А после си каза: При все, че от Бога не се боя и човеците не 

зачитам, 5 пак, понеже тая вдовица ми досажда, ще - отдам правото, да не би да ме 
измори с безкрайното си дохождане. 6 И Господ рече: Слушайте що каза 

неправедният съдия! 7 А Бог няма ли да отдаде правото на Своите избрани, които 
викат към Него ден и нощ, ако и да се бави спрямо тях? 8 Казвам ви, че ще им 

отдаде правото скоро. Обаче, когато дойде Човешкият Син ще намери ли вяра на 
земята? 

Евреи 6:10 Защото Бог не е неправеден (несправедлив), та да забрави това, 
което извършихте и любовта, която показахте към Неговото име, като послужихте и 

още служите на светиите. 
Исая 30:19-21 О люде, които живеете, в Сион, в Ерусалим, Вие няма да плачете 

вече; Той наистина ще се смили за тебе при гласа на вопъла ти; Когато го чуе ще ти 

отговори. 20 И ако Господ и да ви даде Хляб на скръб и вода на утеснение, Пак 
учителите ти няма да бъдат скрити вече, Но очите ти ще гледат учителите ти; 

21 И ушите ти ще слушат зад тебе слово, което, Когато се отклонявате на дясно И 
когато се отклонявате на ляво, Ще казва: Тоя е пътят, ходете по него. 


